

**K bodu 12 ZO 15.3.2022**

Ráda bych informovala o hospodaření předešlého vedení obce ohledně placení poplatků.

Při kontrole evidence poplatků jsme zjistily spoustu nesrovnalostí v předpisech a platbách.

Platby za stočné byly vždy evidovány na číslo popisné – počet osob. Od roku 2022 byl tento systém změněn a platby byly rozděleny na každého občana zvlášť. Tímto vznikl v poplatcích značný nepořádek. Kontrolou vznikl seznam nedoplateků za období 2020 - 2022 , původně se jednalo o čtyři a půl stránky pohledávek. Z velké části se jednalo o částky, které byly již zaplacené, ale nedošlo k jejich přiřazení k předpisu, nebo k chybnému přiřazení. Oslovili jsme jednotlivé občany , s prosbou o spolupráci v této věci . Všichni byli chápaví a velmi vstřícní. Většinu položek se nám podařilo vyřešit a z celého dlouhého seznamu máme nyní 1,5 stránky nevyřešených pohledávek z období 2020-2022. Z toho jsou většinou položky jednoho občana, který má nezaplacené poplatky už od roku 2020 a nikdo ho neupomínal. My jsme ho několikrát upomínali telefonicky, prostřednictvím SMS a nakonec předáním upomínek . Bohužel ani tak nedošlo k úhradě, ani částečné a tak jsme nuceni vymáhat tyto položky soudní cestou, neboť celková částka se blíží k 20.000,- a s novými předpisy ( popelnice 2023 a stočné za 1.čtvrtletí 2023 ) už tuto částku přesahuje. V jednom případě došlo k tomu, že byl nedoplatek za rok 2021, který měli opět zaplacený ( sice až počátkem roku 2022 ) a při podrobné kontrole jsme zjistily, že za rok 2022 nebyl vůbec udělán předpis . To znamená, že tito lidé vůbec nebyli na rok 2022 evidováni v seznamu poplatků za stočné. Byla zaslána upomínka, ale nejsme si jisti, jestli bude částka uhrazena, jelikož ke dni ukončení nájmu nebyl evidován žádný nedoplatek.

Podle zjištěných informací, není Obec povinna upomínat občany na jejich nezaplacené poplatky, je to povinností každého toto hradit. Ale pokud by všichni občané přistupovali k tomuto nezodpovědně byly by všechny náklady hrazeny z obecních prostředků.

Václava Černá



místostarostka obce Plchov